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1.

2.

Naroc¢nost zadani pramérné obtizné zadani
Splnéni pozadavki zadani zadani spInéno pouze ¢aste¢né s vaznymi
vyhradami

Bod 3 ze zadani neni napsén srozumitelné. Kromé toho, Ze obsahuje preklep, neni jasné co se mysli pod pojmem
"tato data". Co ma implementovany program méfit?

Mam vyhrady ke spInéni bodu 2 ze zadani. V technické zprave jsem nenasel zminky o existujicich feSenich
vyhodnocovacich metrik. Bohuzel si ani nejsem jisty co tento bod zadani pozaduje. Pfedpokladam, ze by

v technické zpravé mély byt uvedeny jiz existujici nastroje pro zjisténi minimalnich potfebnych zdrojl pro béh
testované aplikace.

Cil uvedeny v nazvu a abstraktu prace mi nepfijde shodny s cilem v Gvodu prace, kde je napsano:
"Cilem této bakalaFské prace je navrhnout a implementovat systém, ktery sleduje a zjistuje, zda je vypocetni
platforma schopna spustit a nechat stabilné bézet vSechny potfebné aplikace."

Realizace se odchylila od zadani, protoZe nevyhodnocuje vhodnost systému pro béh aplikace (bod 4 ze zadani).
V kapitole "6 Testovani" neni bod 4 zadani bran v potaz. Student na str. 40 pouze piSe, cituji: "Tento systém Ize
tedy oznacit za dostatecné vykonny pro béh aplikaci, které na ném bézely béhem bez stresovych méfeni této
vypocetni jednotky."

Rozsah technické zpravy spliiuje pouze minimalni pozadavky
Rozsah technické zpravy splfiuje pouze minimalni pozadavky. Zavér zbyte¢né opakuje implementacni
podrobnosti jako vybér programovaciho jazyka ¢i pouziti verzovaciho systému.

Prezentacni uroven predloZené prace 45 b. (F)
Technicka zprava je hire Citelna. V kapitole 3 student ¢asto preklada dokumentaci z angli¢tiny a jeho prekladiim
je tézké porozumét. Kapitola "5.5 Git" obsahuje pouze jedno souvéti. (Bylo by 1épe, kdyby student pfidal jeji
obsah k jiné kapitole.)

Casto se objevuiji nadbyte&na slovni spojeni, ktera pdsobi spie rusivé. Napt. "konec prace je zavréeny" (str. 3),
"kontrola zkontroluje" a "sondy nemohou sondovat” (str. 17), "na obrazku je zobrazeno", "pfiloZzeny v pfiloze"
nebo "z vygenerovanych soubord, které vygeneroval generator" (str. 26).

Neporozumél jsem predposledni vété na str. 5 ("pocet nebo velikost" ¢eho?):
"Pokud méfeni vykonu bude zaméfeno na hodnotu ¢asu, poc¢et nebo velikost, Ize tuto hodnotu vyuzit pfimo jako
metriku vykonu."

V druhém odstavci na str. 22 dostane &tenar misto upfesnéni jen trochu jinou formulaci:
"Hlavnimi pozadavky na systém jsou snadna instalace na linuxovy operacni systém, stabilita a pfipadna
Skalovatelnost. Snadnou instalaci je minéna moznost instalace tohoto systému na linuxovy opera¢ni systém."

Na str. 23 student popisuje pét pomocnych soubori. Bohuzel je oznaduje ¢islovkami, coz ubira na citelnosti.
Podobné je tomu v kap. 5.3.2 na str. 32, kde pouziva dva odliSné formaty a nazve je "prvni format" a "druhy
format". Pozdéji se na né v kap. 6 na str. 36 odkazuje témito nevystiznymi nazvy.

V kapitole "6 Testovani" student piSe, Ze je tfeba provést vice méreni pro lepsi pfesnost. Sam ale provedl pouze
tfi rizna méreni.

Rozpor mezi cilem v Gvodu technické zpravy (str. 3) a tvrzenim v zavéru kapitoly 6.1.2 (str. 40).
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5.

10.

Formalni uprava technické zpravy 56 b. (E)
Co se tyCe typografické stranky technické zpravy, objevovaly se tyto nedostatky:

» Casto chybi mezera za tegkou, za ¢arkou a pred oteviraci zavorkou.

¢ V mistech, kde maji byt pomi¢ky jsou spojovniky

¢ Misto dvou spojovnikll u argumentu programu je pomic¢ka

¢ Nazvy soubor( a funkci ¢asto nejsou odliSeny od bézného textu

¢ Obrazky znazorfiujici diagramy jsou vlozeny v bitmapovém formatu

¢ Objevuji se odstavce o jedné vété/souvéti

 V ramci technické zpravy se student ob¢as odkazuje pouze pomoci hypertextovych odkaz(, aniz by bylo
zménéno pismo.

Jazykova stranka prace:

¢ V technické zpravé se Casto vyskytuji Spatné tvary slov
¢ Nazvy aplikaci a programovacich jazykd jsou skloriovany

¢ Pouzivani a skloriovani anglického slova "enum” ("enumem") misto ¢eského ekvivalentu "vycet" i "vyCtovy
typ" (napf. na str. 23)
« Casto anglicky slovosled, napt. "BPF format" misto "format BPF" (str. 20)
* Pouzivani tvarl jak slova "byte", tak slova "bajt"
Prace s literaturou 60 b. (D)
Vybeér studijnich pramen( je dobry. Student se na pouzité zdroje vétSinou vhodné odkazuje.
Realizacni vystup 56 b. (E)

Studentem vytvoreny systém méfi celkovy pocet systémovych volani v ramci celého operac¢niho sytému. Bohuzel
si nedokazu predstavit, jak by mohl naplnit cil popsany v abstraktu prace, tedy ovéfit minimalni potfebné zdroje
pro béh aplikace. V ramci testovani se student na zadnou aplikaci nezaméfil.

Mezi odevzdanymi soubory se zdrojovymi kédy se nachazi i soubory ze studentova generéatoru, jenz jsou
specifické pro konkrétni kompilaci linuxového jadra.

Vyuzitelnost vysledku

Systém, ve verzi popisované v technické zprave, nepovazuji zatim za vyuzitelny. Student na str. 33 piSe, ze
vystupni soubor méficiho systému se plni rychlosti kolem 1 GiB/s. BohuZel neuvadi na jakém stroji tuto informaci
zjistil. V ramci kapitoly "6 Testovani" velikost vystupniho souboru neuvadi. Pouze pise, Ze méfil pfiblizné 14
sekund a za tu dobu zaznamenal pfes 18 miliénd systémovych volani. Dale pise, cituji: "Pro kvalitnéjsi vysledky
je lepsi provést toto méreni vicekrat, a to i po del§i dobu." Méfici systém zachytava systémova volani v ramci
celého operacniho sytému.

Student do zavéru technické zpravy napsal, Ze moZnym rozSifenim implementovaného méficiho systému by
mohlo byt zachytavani systémovych udalosti vybraného procesu. V takovém pfipadé by mé zajimalo porovnani
s nastrojem "strace".
Otazky k obhajobé
¢ K bodu 2 ze zadani: Jaka jsou existujici feSeni vyhodnocovacich metrik? Jak souvisi s Vasim systémem?
Kde je uvadite v technické zpravé?
¢ K bodu 3 ze zadani: Mohl byste fici jak jste pojal bod 3 ze zadani? Jaka data ma Vami implementovany
program méfit a ukladat k vyhodnocovani?
* Vysvétlete jak z Vasich vysledk( méreni Ize systém oznadit za "dostatecné vykonny" (jak napf. tvrdite na str.
40).
Souhrnné hodnoceni 50 b. dostatec¢né (E)
Technicka zprava se hlie ¢te a obsahuje velké mnozstvi chyb. Realizace se odchylila od zadani, protoze
nevyhodnocuje vhodnost systému pro béh aplikace (bod 4 ze zadani). Z téchto dlivodd navrhuiji hodnoceni
stupném E, ale jiz na hrané se stupném F (50 bodu).

Prohlaseni: Udéluji VUT v Brné souhlas ke zvefejnéni tohoto posudku v listinné i elektronické forme.
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Dolezal Jan, Ing.
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